

Din punctul meu de vedere

Pe dl Emanuel Soare trebuia să îl muște cărțile din vasta sa bibliotecă



PAGINA 2

~SPORT~

Budeasa s-a retras și a fost dezafiliată!



PAGINA 6



Distanțare, măști și prezență prin rotație!

PAGINA 5



Curierul ZILEI

Cotidian fondat de Marilena Barață și Constantin Neagu în 1994

12 pagini
2 lei

Anul XXVI Nr. 7845

Joi, 3 septembrie 2020

Cotidian independent al județului Argeș

www.curier.ro

~ Mai citiți ~

Indieni la muncă deși aveau contractul suspendat (pag.2)



Târgul din Lerești își deschide porțile! (pag.2)



Tot mai multe femei, șomere! (pag.5)



Romsilva vinde populației lemne pentru foc (pag.5)



Regal athletic pe Cluj Arena! (pag.6)



Horoscopul zilei



Detașare și maturitate!

Nu te mai gândi la ce a fost, nici de unde vii, nici ce ai lăsat în urmă, ci încearcă să te concentrezi mai mult la timpul prezent, la ceea ce faci în acest moment. (pag.4)

DIN RAPORTUL CURȚII DE CONTURI

GUVERNUL, țeapă de 2 milioane de dolari!

Într-un raport al Curții de Conturi, încheiat în luna august, privind starea de urgență sunt evidențiate abateri financiare grave fiind depistat un prejudiciu de 38.3 milioane de lei.

S-a constatat că unele firme au fost favorizate, mai mult, au existat situații când anumite produse necesare protecției populației au fost cumpărate la un preț mult mai mare față de alte oferte de pe piață. Într-un contract păgubos, a fost plătit un avans imens pentru niște ventilatoare care nu au mai sosit dar nici banii nu au fost recuperați, valoarea fiind de două milioane de dolari.



PAGINA 3



ÎN URMA ACCIDENTULUI PROVOCAT DE DANIEL CHIȚOIU,

O victimă a necesitat opt luni de îngrijiri!

Fostul ministru Daniel Chițoiu, a fost trimis în judecată sub acuzația de ucidere din culpă și vătămare corporală din culpă, după ce procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Argeș, pe baza probelor și a expertizei tehnice au constatat că este vinovat de moartea a doi oameni și rănirea gravă a altei persoane.

Au obținut credite CU ACTE FALSE!



PAGINA 3

Șapte persoane au fost trimise în judecată după ce s-a stabilit că au obținut credite cu acte false. După ce au intrat în posesia banilor, aceștia nu au mai achitat ratele aferente și astfel oamenii legii au intrat pe fir, descoperind ilegalitățile comise la obținerea împrumuturilor.



PAGINA 3

Din rechizitoriul întocmit de procurori reiese că cea de a treia victimă a avut nevoie de opt luni de îngrijiri medicale.

Curs valutar: Euro - 4.8409 USD - 4.0790 Gramul de aur - 258.1701